

**Esclarecimento** 25/10/2021 09:35:37

Pedido de Esclarecimento nº 3 - Questionamento referente ao pregão Nº 56/2021 Item 3 No item 3 Ar Condicionado Inverter 48000 Btu 's, pede a tensão 380 volts, no entanto ar condicionado que é INVERTER a tensão é 220 volts. Grato.

Fechar

**Resposta** 25/10/2021 09:35:37

Pedido de Esclarecimento nº 3 - Com fulcro no Art. 22, §§ 1º e 2º, do Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019, bem como os itens 24.5. a 24.7. do EDITAL Nº 56/2021, referente ao PREGÃO ELETRÔNICO Nº 12/2021, decidimos: Indeferir vosso pedido de esclarecimento, tendo em vista, intempestividade, referente ao envio do mesmo.

Fechar